

Фархад Мамедов: Страны Центральной Азии наряду со страновой геополитической идентичностью выработали также и региональную идентичность



Такую точку зрения высказал руководитель Центра исследований Южного Кавказа Фархад Мамедов, в ходе международной научно-практической конференции «Новая Центральная Азия: вызовы и возможности в эпоху глобальной трансформации», состоявшейся сегодня в Ташкенте.

По его словам, «в качестве оптимальной и практической модели формирования региональной идентичности выступают Консультативные встречи глав государств Центральной Азии, где в рамках региона происходит транспарантный обмен мнениями о процессах в регионе».

«Данный формат не ограничивает независимый внешнеполитический курс государств региона, а наоборот, создает основу для нивелирования негативного внешнего влияния на региональные процессы, трансформирует их в конструктивное русло» - считает он.

Также он подчеркнул, что «Консультативные встречи способствуют укреплению сплоченности стран Центральной Азии, когда не остается пустот и брешей, посредством которых может произойти стимуляция антагонизма и противоречий».